

Risposte alle richieste di chiarimenti

Oggetto gara: Procedura aperta telematica ai sensi del combinato disposto degli artt. 58, 60 e 164 D.Lgs. 50/2016 e smi per l'affidamento in concessione della gestione a corpo di spazi pubblicitari presso la ASL Viterbo, per la durata di anni 8. CIG 74344752DA

Protocollo gara: 505 del 26/03/2018

Ente: ASL Viterbo

Data creazione report: 23/04/2018 12:42

Chiarimento n. 2 : Riscontro chiarimenti del 09/04/18.

da Ente alle 09/04/2018 13:05

Quesito: "Vorremmo avere certezza del valore della concessione ossia: se € 120.000,00 corrispondono alla base d'asta complessiva per 8 anni (€ 15.000,00 annui) come si può stimare un valore della concessione di € 1.000.000,00".

Risposta: Il valore della concessione non è la base d'asta. Vedasi art. 167 del Dlgs. 50/2016 e smi.

Quesito: "la fideiussione da corrispondere dovrà essere pari al 2% e successivamente del 10% di € 120.000,00 o di € 1.000.000,00".

Risposta: La fideiussione deve essere calcolata sul valore della concessione.

Cordiali Saluti.

Il RUP Dott.ssa Simona Di Giovanni